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Číslo 1/2014, březen 2014

Výběr z jednání zastupitelstva obce

Zastupitelstvo obce – 9. ledna 2014

· Provozní řád hřiště - předložen provozní řád hřiště s umělým povrchem - schváleno.

· Smlouva o smlouvě budoucí s TJ Rasošky – Josefov: smlouva byla sepsána v roce 2010 na základě pokusu získání dotace na výstavbu sportovního areálu. Dotace se neuskutečnila. Po poradě s právníkem se navrhuje odstoupení od smlouvy. 

· Žádost žen hasičského sboru na uvolnění zasedací místnosti za účelem cvičení žen, a to v úterý a ve čtvrtek od 18.30 hodin – schváleno.
Zastupitelstvo obce – 4. února 2014 

· Pro nepřítomnost většího počtu zastupitelů se zasedání nekonalo.

Zastupitelstvo obce – 27.února 2014  

· Schválen ceník pro hřiště s umělým povrchem v Rasoškách. 

Životní jubileum v období ledna až března 2014 oslavili:

Hak Miroslav


65 let 
Kulhánek Miroslav

80 let

Souček Zdeněk


65 let   Hynková Blažena

81 let

Lukášek Václav

70 let
Holínský Věněk

82 let

Majer Josef


70 let
Kuchaříková Ludmila

82 let

Peiskerová Ivanka

70 let 
Rejchrt Václav


85 let

Borůvková Libuše

89 let

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví a spokojenosti!

Vítání občánků v roce 2013

Děti narozené v roce 2013: 

Dvořáková Ester Evelin 

           Hubka Radim

Jedinák Lukáš



Kulhavý Tomáš

Rejchrt Radek



Řada Vincent

Tázlerová Eliška

a přistěhovalo se miminko Valášek Petr  ec

ní úřad Rasošky:

Obecní úřad Rasošky:

· Děkuje rodinám Berkovcovým, Marelovým a Krystovým za tříkrálovou sbírku. V naší obci se vybrala částka 9. 938 Kč. Vybraná finanční částka byla použita na provoz a rozvoj Domova sv. Josefa. 
· Děkuje panu Bašovi za úklid půdních prostor  ZŠ a Obecního úřadu.
· Upozorňuje: vybírají se poplatky ze psů – nejdéle do konce dubna!
· Přechod pro chodce: po několika jednáních se definitivně rozhodlo o výstavbě přechodu pro chodce a zpomalovacího semaforu na hlavní silnici u zastávky. 
· Od 1. 3. 2014 je zahájeno zateplení ZŠ a MŠ včetně výměny plynových kotlů, předpokládaný termín ukončení je 31. 12. 2014. 2/3 nákladů jsou hrazeny z dotace z Operačního programu životního prostředí. 
· Po vzájemné dohodě byla zrušena smlouva o smlouvě budoucí mezi TJ Rasošky a OÚ Rasošky.
· Informuje, že probíhá Jednání o kontejneru na použitý textil 
· Návrh rozpočtu na rok 2014: Příjmy 9. 387 500,-Kč  





  Výdaje 6. 931 500,- Kč
V roce 2013 nás navždy opustili 

Burianová Anna


Vejroch Zdeněk

Fišar Vladimír


Zadrobílková Marie

Kvasničková Alexandra

Zavázal Zdeněk

Syrovátka Václav

Volby do Evropského parlamentu

Volby do Evropského parlamentu se v Česku uskuteční 23. a 24. května 2014 v rámci celoevropských voleb do Evropského parlamentu. V Česku se bude volit 21 poslanců z celkového počtu 751 evropských poslanců, které čeká pětiletý mandát. Počty poslanců budou dle Lisabonské smlouvy oproti současnosti o něco sníženy – nyní má Evropský parlament 766 poslanců (po přistoupení Chorvatska), z toho Česko 22 poslanců.

ZŠ s MŠ Rasošky

Exkurze k policii a hasičům – ZŠ a MŠ Rasošky 

Touto cestou bych ráda vyjádřila své poděkování policistům a profesionálním hasičům v Jaroměři. Dne 20. 2. 2014 jsme se účastnili exkurze na obou těchto odděleních, kde jsme se setkali vždy s profesionálním přístupem, odborně vedeným výkladem, vzhledem k odlišnému věku dětí, a zajímavým pojetím naší exkurze. U policie jsme viděli služební automobil, jízdní kolo, výbavu těžkooděnce, celu předběžného zadržení a počítačově zpracovávané předávání informací o možném nebezpečí a také sledování některých oblastí města Jaroměře. Hasiči nám předvedli své vybavení ve velkém i malém zásahovém voze, výsuvnou plošinu pro práci ve výškách, motorový člun i zábrany proti velké vodě. Děti se mohly do přistavené techniky posadit a stát se na chvíli hasičem. Zcela nečekaně jsme měli možnost vidět neplánovanou okamžitou akci, kdy profesionální hasiči i policisté během několika málo sekund naskákali do svých vozů a vyrazili na právě zahlášenou akci. Za profesionální přístup, přirozený a srozumitelný výklad jim moc děkujeme.     

Za ZŠ a MŠ Rasošky Mgr. Dana Štěpánová 

Sbor dobrovolných hasičů v Rasoškách

PLÁN ČINNOSTI NA ROK 2014

Dne 19. 3. 2014 se uskutečnila členská schůze SDH Rasošky v klubovně Zázemí sportovního areálu u OÚ. Této schůze se zúčastnilo 31 členů. Programem schůze bylo zrekapitulovat činnost v prvních měsících tohoto roku, doladění termínů brigád a akcí a udělení důtky členovi SDH.

Od výroční valné hromady našeho sboru, která se konala 18. 1. 2014 jsme se zúčastnili několika akcí. 25. 1. jsme soupeřili s SDH Vlkov na společném bowlingovém turnaji. 4. února se velitel SDH Rasošky bratr Jandík K. ml. zúčastnil školení velitelů JPO V, na kterém jsme byli informováni o změnách v základní odborné přípravě velitelů a strojníků. Následovala okrsková výroční valná hromada 22 .2. v Jasenné, na které jsme byli pochváleni za činnost v roce 2013 a to jak z úst představitelů okrsku Jasenná, tak i z OSH Náchod. 8.března jsme uspořádali 1. bowlingový turnaj našeho sboru, na kterém nás bylo 22 členů. Akce to byla vydařená a užili jsme si to. 15. a 16. března naši bratři Fišar R. a  Bek P. a Bek M.

absolvovali školení strojníků na hasičské škole v Bílých Poličanech a jsou z nich vyškoleni strojníci pro JPO V.

Termíny brigád a akcí jsme rozvrhli takto:

29. 3. od 9 hodin proběhne brigáda na louce za OÚ za účelem srovnání terénu, kde se bude po prázdninách konat soutěž v požárním útoku.

5. 4.  od 8 hodin uskutečníme sběr starého železa.

19. 4. od 7 hodin se zaměříme na vyčištění požární nádrže Zezule.

20. 4. akce pro děti, hledání velikonočních vajíček.

10. 5. se uskuteční výlet na kolech pro širokou veřejnost, trasa bude upřesněna dodatečně.

7. 6. se již těšíme na výlet členů SDH Rasošky

6. 9. se uskuteční oslava 120 let založení sboru dobrovolných hasičů v naší obci. Akce bude zahájena v 9 hodin u hasičské zbrojnice, odkud se posléze přesuneme na louku za OÚ. S programem budete včas seznámeni.

První adventní neděli opět rozsvítíme u hasičské zbrojnice vánoční strom.

Nad rámec těchto termínu budou probíhat práce v hasičské zbrojnici, kde máme drobné nedodělky, práce na údržbě techniky a příprava oslav 120 let. 

Vzhledem k tomu, že nám není lhostejné dění v naší obci, je velmi pravděpodobné, že se naše SDH bude ucházet na naší kandidátce o vaše hlasy v říjnových volbách. 

Dalším bodem schůze bylo udělení důtky našemu členovi za nevhodné chování vůči členům sdružení a poškozování dobrého jména našeho sdružení dle stanov SH ČMS podle § Čl.22/ 1b. 

Za SDH Rasošky Vladimír Fišar

ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH RASOŠKY ZA ROK 2013

Přehledem činnosti bych začal datem 28.2., kdy se uskutečnila mimořádná valná hromada, na které proběhla volba nového výkonného výboru. Další akcí byl už tradiční sběr starého železa, který se konal 13.4., kterého se zúčastnilo 10 členů a traktor na odvoz do kovošrotu zapůjčilo ZOD Rasošky. 

Týden na to 20.4. jsme se pustili do čištění požární nádrže a jejího okolí. Na čištění se nás podílelo 15 členů za vydatné podpory dětí.

Další den 21.4. jsme se pustili do celoroční práce a tou byla rekonstrukce a oprava hasičské zbrojnice. Práce probíhaly až do 26.10. Vybudovali jsme si z jedné místnosti šatnu a klubovnu v jednom, na což jsme pyšni. Následně jsme ukotvili vrata a nově vybetonovali vjezd do zbrojnice. Při úklidu jsme nezapomněli ani na historickou stříkačku, kterou jsme alespoň umyli před opravou, kterou máme naplánovanou na letošní rok. Při rekonstrukci jsme nezapomněli ani na kampeličku, na které se natřela také fasáda. Na celé akci se podílelo a střídalo 20 členů a odpracovali jsme přes 400 hodin. Tímto všem, co se podíleli, členové i nečlenové, srdečně děkuji. Dne 30.4. bylo již tradiční pálení čarodějnic, na kterém jsme zajišťovali dohled v 5 lidech nad poklidným a bezpečným průběhem akce, kterou provázel silný vítr. Což náš dohled poněkud ztěžovalo.

9.6. jsme měli několik atrakcí na dětském dnu, který pořádal Obecní úřad spolu se spolky, které v obci působí. Ukázali jsme dětem zemědělskou techniku, kterou poskytlo ZOD Rasošky, projížďka na koních se kterými přijel pan Jan Konečný z Vlkova, a jako hasiči jsme dětem ukázali hasičskou techniku a měli možnost si vyzkoušet stříkat na plechovky. Další atrakcí bylo střílení z praku a naši bratři L. Pouznar a O. Rezek se pochlubili svými motorkami, na kterých se účastní závodů minibiku  a pochlubili se i vyhranými trofejemi.

Další akcí byl sběr železného šrotu II 15.6. který nám poskytl pan V. Rejchrt z Opravárenství Rejchrt a to jsme spojili s těžbou dřeva a vyčištění oplocenky v lese nad Choustníkovým hradištěm. Dne 21.6. jsme byli informováni o požáru fary v Jasenné a vyhlášení poplachu a výjezdu naší jednotky k požáru. Po svolání jednotky u zbrojnice se nás sešlo 7 lidí. 

Prázdniny jsme začali 6.7. soutěží ve Vlkově na Tradiční vlkovské uličce. Tým měl soutěž rozběhnutou pěkně, ale jen do té doby než se nám dostala do hadic voda a u rozdělovače jsme zjistily, že máme uzel na hadici. Takže soutěž jsme nedokončili, ale není důležité vyhrát ale zúčastnit se. Ani o prázdninách jsme nezaháleli a uspořádali jsme cyklovýlet a to 20.7. Výlet jsme uspořádali po nově vybudované cyklostezce HK - Kuks. V této době taky začalo plánování a opětovný vznik ženského družstva, které se podařilo obnovit po více než 10 letech. První trénink měli 20. srpna. Začátky nebyly jednoduché- ženy se seznamovaly s technikou a hledaly ideální složení a obsazení jednotlivých postů. Trénování probíhalo i 3x týdně kdy zázemí našly u HZS v Jaroměři. 23.11. jsme začali zdobit obecní strom na křižovatce před zbrojnicí. Strom jsme ozdobily světelným řetězem za pomoci plošiny od p. Kristy a dárků které nám vyrobily děti v mateřské školce. Dne 11. 12. jsme absolvovali školení řidičů a požárních hlídek v Jasenné ve složení bratr Jandík, Král a Fišar Vl.ml. Dne 28.12. opustil naše řady náš dlouholetý člen bratr Vladimír Fišar. V letošním roce jsme podstatně rozšířily členskou základnu a to z 11 lidí v roce 2013 na letošních 48 členů. Celkem naši členové i nečlenové odpracovali na všech akcích dohromady 566 brigádnických hodin, za což jim srdečně děkujeme. Děkujeme také našim sponzorům a doufáme, že nás budete i nadále podporovat. 

Karel Jandík ml. 

Plánované akce v naší obci a okolí

· Tradiční rybářské závody.

· Pálení čarodějnic

· Dětský den na fotbalovém hřišti.

· Pouťová zábava na dvoře OÚ Rasošky. 

· Bližší informace o akcích v okci budou vždy v dostatečném předstihu zveřejněny na plakátech v obci.

· 5. 4. 2014 od 9:00 hodin - Otevírání pevnosti Josefov třiadvacátými C. k. manévry 

· 13. 4. 2014 Jaroměřský kros

· 36. ročník pochodu okolo Jaroměře 26. 4. 2013

· 19. – 20. 4. Velikonoce v pevnosti Josefov

· Relaxační koncert v solné jeskyni v Jaroměři 11. 4. 2014 od 17:30 hodin

· Pálení čarodějnic 30. 4. 2014 na jaroměřském trojúhelníku a v Josefově od 18:00 hodin   

Ceník pro hřiště s umělým povrchem v obci Rasošky platný od 1. 3. 2014

Domácí:

Děti do 18 let

zdarma

Důchodci 

zdarma

Domácí 

40 Kč/hodina/osoba

Roční paušál 

500 Kč/osoba

Hosté (ti, kteří nemají trvalý pobyt v Rasoškách): 70Kč/hodina/osoba

Ceny jsou stanoveny vyjma soupeřů soutěží družstev

Sportovní čas si můžete objednat buď telefonicky na čísle 602 583 069 – p. Exnar nebo na emailu rasosky.hriste@seznam.cz
Rasošský zpravodaj

Č. 1/2014. Vychází čtvrtletník
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